

Висока натовареност за 2017 г. отчете Административен съд – Кюстендил на годишното събрание, проведено на 28.02.2018 г.

Увеличаване на общия брой образувани дела, както и на общия брой разгледани дела спрямо предходните години отчете Административен съд Кюстендил, което за поредна година показва висок професионализъм на работещите в него магистрати и съдебни служители.



Общият брой на разгледаните първоинстанционни и касационни производства е 1066, като 865 дела или 81% са приключили със съдебен акт. Обобщените данни показват, че натовареността на съда за 2017 г. е по-висока от тази през 2016 г. и е над средната за административните съдилища в страната.

Представените от председателя на Административен съд – Кюстендил г-жа Галина Стойчева в доклада за дейността на съда през 2017 година данни за образуваните, разгледани и решени административни дела свидетелстват за срочност, прозрачност и качество на правораздаване при висока действителна натовареност на съдебния състав, която за 2017 година е 18,07 дела средно месечно. Административният ръководител изказа благодарност на магистратите и съдебните служители, подчертавайки че добрите резултати се дължат на добра професионална подготовка, организация и отговорност при изпълнение на служебните задължения.



Гости на отчетното събрание бяха председателят на Върховния административен съд – г-н Георги Чолаков и съдия Ваня Анчева – председател на VII – мо отделение във ВАС; административни ръководители и представители на органите на съдебна власт в съдебния район. На събранието присъства и председателят на Съвета на адвокатската колегия в гр. Кюстендил.



Председателят на Върховния административен съд г-н Георги Чолаков даде отлична оценка за работата на Административен съд – Кюстендил, отбелязвайки че това е един добре работещ орган на съдебната власт, в който принципите на прозрачност, бързина и качество се спазват безпрекословно.

Поздрав към съдиите и съдебните служители за постигнатите високи показатели отправиха г-жа Пенка Братанова - зам.председател на Окръжен съд – Кюстендил; г-жа Камелия Стефанова - административен ръководител на Окръжна прокуратура – Кюстендил; г-н Йордан Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура – Кюстендил; г-н Ивайло Иванов - административен ръководител на Районна прокуратура – Кюстендил и г-н Румен Антимов председател на Съвета на адвокатската колегия в гр. Кюстендил.

